

新年第一天 刘翔没休息

从今年3月份起将在国际比赛里全面复出

本报综合消息 2009年,刘翔极其成功地重回赛场,从今年3月份起,刘翔将开始在国际比赛里全面复出。2010年1月1日,在新年第一天,他仍和教练、队友在一起坚持冬训。

经过了400多天坚持不懈的恢复性训练,刘翔动了手术的右脚在力量指标上甚至要好过从前,为了能在新赛季中进一步突破,刘翔除了要在冬训期间狠抓基本功外,还有一个重要的问题有待解决。在谈到刘翔目前存在的问题时,孙海平表示:“他右脚的力量大于左脚,但是他的快速支撑和离地的能力要稍微差一点。”孙海平解释,刘翔左右脚暂时的能力差距是因为右脚手术

后一直没有进行相关的训练,随着刘翔右脚伤病的恢复,这种快速支撑训练将按计划融入冬训,但训练过程只能循序渐进,不能够操之过急。

除了孙海平所提到的问题,刘翔表示有两方面是目前训练的重点:“其实我感觉现在力量等各方面都要比以前强很多,现在关键是速度和技术的结合,还有速度耐力的问题。”一切顺利的话,刘翔将在两周之后投入大强度训练,整个冬训计划于2月10日结束。

在新年的第一天,刘翔也谈到了对以后爱情和婚姻的看法,他的态度是给外界来个“大惊喜”。在去年11月份的广州亚洲田径锦标赛期间,有

记者问刘翔是否有了女朋友,对于大家的追问,刘翔随口回答了一句:“快了快了,大家一起努力加油!”于是,外界开始热炒刘翔即将在新的一年里里对外公布自己的地下恋情。然而,在女友的问题上,刘翔在接受记者采访时说:“缘分没到,时间没到……感情本来就是两人自己的事情。”

对于自己就快有女友的说法,刘翔也解释说:“他们追问我,我总会说快了快了,谁能知道有多快呢,也就是跟大家开个玩笑的。”不过,在未来恋情和婚姻的问题上,刘翔已经有了初步想法,他想效仿张怡宁,一切都秘密地进行,直到结婚才给大家来个“大惊喜”,“这样多好,跳过程,直接给大家一个结局。”

东亚运动会期间,刘翔在香港购物时购买了“情比金坚”手镯,外界当时一致猜测这是刘翔送给女朋友的定情信物。然而,刘翔后来透露称,那是给妈妈的礼物,“只是觉得挺好看的,就买了送给妈妈,让她在正式场合戴戴。”随后,刘翔还以开玩笑的口吻称:“铂金很保值的,要是妈妈不喜欢,也可以留给我未来的老婆嘛。”

刘翔在新年里还谈到了自己退役后的初步规划,那就是做慈善。刘翔希望退役后利用自己的影响力,给予更多的人尽可能多的帮助,“具体还没想好,但今后肯定会以此为目标。”

(陈嘉莹)



国足训练场内一片混乱
醉酒“富二代”大闹国足训练场

本报综合消息 1月2日,中国男足在浙江义乌集训,当天训练场上发生了不和谐的一幕,几名当地的“富二代”醉酒后突然闯进国家队训练场地进行闹事。

当晚19点30分,国家队在梅湖体育中心外场挑灯训练,不过训练开始后没多久,四名陌生的男子突然闯进了国家队训练场,向身边的记者打听:“这是中国队和哪个队在比赛?”当时,国家队正在场内进行小范围的攻防训练,只是内部的训练。

大概10分钟过后,这四名男子觉得没什么意思,于是离开了训练场,在训练场外,其中一名男子飞起一脚踢向国家队的大巴车,然后是第二脚。他的同伴理智地拉住了这名男子,但这名男子嘴里已经开始不大干净,意思是,国家队算什么,有什么了不起……

这四名男子走后20分钟,一名场地的工作人员透露:“这几个人都是当地有钱的老板,很有钱。周杰伦上次来义乌,他们看他的保镖太嚣张了,冲上去就打了一顿……”(何兴)

李世石将重返国际赛场

据新华社电 出于对自己状态不好的担忧及复职的需要,加盟中国围棋6年的韩国棋手李世石九段2010年不再与贵州咳速停续约,武汉选手李喆六段将作为咳速停队新赛季的主将出战。

贵州咳速停队教练张奕昨天透露,从2008年围甲下半程开始,李世石认为自己出战围甲不能对咳速停队成绩有所帮助,于是基本没有代表咳速停队出战。目前李世石已向韩国棋院提出复职申请,预计在今年1月初会得到韩国棋院的批准。但李世石也提出,自己复职后要出状态,估计在2010年下半年。

达喀尔拉力赛 赛车失控 造成8人死伤

据新华社电 在2日进行的2010年达喀尔拉力赛首日比赛中,一名德国车手驾驶的赛车失控冲出赛道,撞入路边的人群,造成至少1人死亡,7人受伤。

当天是达喀尔拉力赛第一天的正式比赛,德国车手米科·舒尔蒂斯驾驶的越野车行驶到阿根廷中部科尔多瓦省的阿尔帕·科拉尔地区附近时,赛车突然失去控制,撞向路边观战的人群。

当地警方官员塞萨尔·阿尔马达证实,由于当时赛车速度很快,一名28岁的阿根廷女子在事故中当场身亡。舒尔蒂斯的赛车还撞伤了7名当地民众,其中两人伤势严重,被直升机送到科尔多瓦省首府科尔多瓦市一家医院抢救,目前还没有脱离生命危险。当地司法部门已经对这起事故展开调查。初步调查显示,当时死伤民众所处的位置是比赛中禁止进入的区域。

达喀尔拉力赛以考验赛车性能、挑战车手极限而著称,因此被称为“勇敢者的游戏”。自1979年首届赛事以来,已先后有54人在这项赛事中不幸罹难,其中包括车手、赛事工作人员、观众甚至无辜路人。

输球不输人 球风变强悍

易建联昨天上场41分钟送出3次盖帽

本报综合消息 41分钟,易建联成为全场上场时间最长的球员,主教练范德维奇对他的倚重,显而易见。北京时间昨晚,新泽西网队主场以86比94不敌克利夫兰骑士,阿联拿下11分、8个篮板和3次盖帽,尽管得分不高,但他的3次盖帽列全场最高,且NBA职业生涯盖帽突破100大关。告别伤病后,阿联还告别了曾经的软弱、沉默和起伏。

告别沉默,阿联学会了在比赛中怒吼,气势逼人。昨天,骑士前锋瓦莱乔对阿联的防守很好,使得阿联数次想尝试突破都无奈作罢,同时,阿联的手感也不太好。赛后有记者问阿联没投中球后,心里是不是有起伏,他否定道:“信心不会影响,只是节奏没有找到。”

骑士是东部强队,网队是全联盟垫底球队,骑士赢球,并无悬念。但整场比赛,阿联率领网队在防守端做得很好,“和这么一支球队打球,我们全队的防守有进步,前三节一直紧紧咬住。只是在关键时刻,他们技高一筹。对我而言,是一个很好的学习机会。”阿联并不悲观。

经历了两个赛季的起伏,阿联懂得,要想在NBA立足,需要不断学习。赛前赛后,阿联总会安静地坐在角落里,反复观看录像资料,“我告诉自己,受伤归来后,我必须要学会强硬。”上个赛季,阿联场均盖帽只有0.6个,而本赛季9场比赛,他已经送出10次盖帽。

13投仅2中,相比前4场比赛中得分均上双的上佳表现,这一场比赛阿联在进攻端,打得并不顺,毕竟对方内线还有一名高大中锋奥尼尔坐镇。但阿联仍旧获得了全队的最多的出场时间,范德维奇并不担心他的状态。“看到他高昂的斗志了吗?他依然在拼搏,有个3分球还是很重要的,我对他的表现还是很满意。”

看阿联在场上攥紧拳头怒吼,看他不顾一切地频频倒地救球,看他送给对手那三个狠狠的盖帽,阿联显示出的,是越来越强悍的球风,他已经成为网队一员悍将。难怪,在ESPN的NBA经理游戏中,体育专家评论道,阿联还有更大的上升空间,号召玩家“购买”伤愈复出后的阿联。(陶邢莹)



易建联(右)与骑士队球员在比赛中争抢

本报综合消息 在1月2日的NBA常规赛中,“小飞侠”科比·布莱恩特在时间只剩下0.1秒的情况下,在三分线外上演了一剑封喉的好戏,帮助湖人1分绝杀宿敌国王。短短一个月内,三度完成绝杀,科比无愧“关键先生”的称号。

当天的比赛中,国王队众将表现神勇,极高的命中率让他们差点就从湖人主场带走一场胜利。比赛还有28.1秒时,国王仍以108比106领先。国王队关键时刻竟然两罚不中,留给湖人4.1秒。加索尔接球后

0.1秒 科比3分绝杀

湖人主场上演大逆转擒下国王

遭到包夹,好不容易才把球传给科比,后者站在三分线外,果断出手。球在空中划过一道优美的弧线后压哨命中!湖人又一次在科比神奇的表现下涉险过关。“奇迹!”现场解说员只喊出两个字!

这次绝杀距他0.4秒三分绝杀热火,只有短短27天。15场比赛里,右手食指骨折右手肘扭伤的科比4次上演单骑救主的好戏。国王主教练保罗·韦斯特法尔无可奈何,“我们打得如此出色,几乎要击败对手

了。可是科比是个不可思议的球员。”

在湖人队主教练菲尔·杰克逊眼中,此刻的科比就和乔丹一样,他说,自己在科比身上看到了当年“飞人”的影子。“这支球队让我想起了当年的公牛队,仿佛要挑战联盟单赛季72胜的纪录。”菲尔·杰克逊说,他有这种熟悉的感觉当然是因为科比,“是的,科比给人的感觉,就和迈克尔一样。他们都能完成一件令人难以置信的事,可以投中那些不可思议的球。”(厉苒苒)

主场连胜势头昨日受阻

巴萨新年未见好兆头

本报综合消息 缺少梅西的巴塞罗那队新年伊始未能延续去年的辉煌,1比1被比利亚雷亚尔队逼和,西甲主场的连胜势头宣告终结。

巴塞罗那队去年所向无敌,创造了六冠王的奇迹,并在本赛季西甲主场取得7战7胜的佳绩。昨晚主场对阵比利亚雷亚尔队是巴萨进入2010年的首场比赛,赛前,巴萨在场内向球迷展示了去年所获得的六座冠军奖杯,场内一片沸腾。巴萨球员进场时受到了比利亚雷亚尔队球员列队欢迎的礼遇。

巴萨主帅瓜迪奥拉为了让世界

足球先生梅西多休息一下,没有安排他上场,梅西坐在看台上观战。而伤愈的伊涅斯塔也坐在替补席上。

开赛仅7分钟,亨利一脚精彩的凌空射门击中对方大门横梁弹出,小将佩德罗补射命中。佩德罗去年创下国际足坛惊人纪录,成为一年中,首位在6项俱乐部比赛中全部进球的球员,新年伊始他保持了去年的良好状态。

早早失球的比利亚雷亚尔队阵型不乱,与巴萨顽强周旋。巴萨未能像以往主场比赛那样控制住中场。比利亚雷亚尔中场球员福斯特半场

比赛前险些破门,不过球稍稍高出横梁。下半场开始6分钟,福斯特接队友传球后,迫平比分。

瓜迪奥拉在第58分钟换上伊涅斯塔,伊涅斯塔第65分钟的一脚极具威胁的射门被对方门将扑出,而巴萨队长普约尔终场前3分钟在球门线上将对方射门挡出。

巴萨西甲主场连胜势头受阻后,领先劲敌皇马3分,不过如果皇马在今天的比赛中获胜,将以净胜球的优势,超越巴萨,跃居积分榜首。(黄永顺)



巴萨队球员伊布拉希莫维奇在比赛中